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KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE A SZENT HÍVÁS ALATT SPANYOLORSZÁGBAN, MADRIDBAN
ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Gyere a Szívembe, és megtalálod otthonodat, eredetedet és kezdetedet, utadat és igazságodat.

Gyere a Szívembe, és megtalálod, mi az új, amit a legjobban keresel, amire a lelkednek és a
szellemednek leginkább szüksége van, hogy ebben a kiélezett időszakban Isten Terve szerint
élj.

Gyere a Szívembe, és teljesen üresítsd meg magad, egészen addig, amíg meg nem tudod, hogy
ki vagy, és mindazt, amit el kell veszítened, hogy dolgozhassak benned.

Gyere a Szívembe, és nyugodj meg. Már láttam könnyeidet és sírásodat, de Irgalmasságommal
jövök, hogy meggyógyítsam az áthatolhatatlant.

Gyere a Szívembe, és maradj csendben. Keresd meg Bennem Isten nagy menedékhelyét, azt a
hajlékot, amelyet sokan nem keresnek preferenciáik, vágyaik, külső életük miatt.

Gyere a Szívembe és oltsd el a szomjúságomat. Szomjazom a szeretetedre és az igazságodra,
hogy végre Belém olvadj.

Gyere a Szívembe, és ne aggódj. Ott egy kincset őrzök, amelyet az Atya tervezett a számodra;
a lényeged kezdetét, abban a pillanatban, amikor Anyád Méhében létrejöttél.

Irgalmasságommal jövök, hogy eltöröljem a múltat, nem csak a tudatotokban, hanem
Spanyolországban és azon túl is.

Gyere a Szívembe, és légy Velem közösségben. Már ismerem a hibáidat, a
megpróbáltatásaidat, a nyomorúságaidat és a nehézségeidet. Mindegyikre mosolygok, mert azt
hiszed, nem tudsz túllépni rajtuk.

Gyere a Szívembe és add meg magad, mert így megtanítalak arra, hogy megtaláld az élet
értelmét, a szellemi utat, a lelked és a szellemed célját.

Gyere a Szívembe, és keress menedéket Istenben, mert ott, az Én Szívemben semmi más sem
számít, csak az, hogy egyesülj Istennel, a Teremtővel, és ezt tedd meg azokért, akik nem teszik
meg, azokért, akik nem élik meg ezt és azokért is, akik nem keresik ezt.

Gyere a Szívembe, és megtalálod a kijáratot, a felszabadulást a poklodból, a köteleidtől való
megszabadulást, a szellemed felemelkedését és egész lényed megváltását.

Csak Gyere a Szívembe, és hagyd, hogy egy pillanatig cselekedjek, mert így mostantól fogva
nem fogsz ráismerni az életedre.

Ahányszor belépsz a Szívembe, képes leszek arra, hogy benned maradjak, irányítani fogom
tudatodat, érzéseidet, gondolataidat és minden érzékszervedet. Minden pillanatban észlelni
fogsz mindent, ami Szerintem nem jó, és ha egyesülsz Velem, lényed minden aspektusát
átalakítod majd annyira, hogy rövid időn belül nem fogod tudni felismerni magadat.
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Ha bejössz a Szívembe, megismered erényeidet; de a nyomorúságaidat is megismered majd,
hogy egyenként túltedd magadat azokon.

Ha még többen bejönnek a Szívembe, akkor nem fog elveszni a bolygó. Olyan eszközöket és
szolgálókat fogok találni, akik teljesen átadják magukat Nekem, hogy életükön keresztül
cselekedhessek, és minden szakaszt új úttá és új lehetőséggé tegyek, amelyet még nem éltél át
ebben az életben.

Gyere a Szívembe, mert ott van az Ajtó Istenhez.

A szívben élő szeretet van, az elmében csak üres gondolatok. Ha bejössz a Szívembe,
bölcsességet és teljességet tudok adni neked.

Szívemet átütötte az emberiség lándzsája, a bűn, a büntetlenség, a hamis hatalom, és Szívem
vizet és vért ontott, az irgalmasság és az istenség erényeit minden lélek számára.

Amikor a lelkek nem jönnek be a Szívembe, semmit sem tehetek, csak szemlélhetem őket,
imádkozhatok értük, hogy megtalálják az utat Szívem templomához.

Ma a csordák szétszóródtak. Kevesen akarják tudni, kik ők valójában, és mi az, amelynek a
beteljesítése végett jöttek Atyám nevében.

Ha bejöttök a Szívembe, mindez a tudás feltárul, és megszabadultok a tudatlanságtól, az
illúziótól és mindentől, ami nem valódi. Másként fogjátok fel az életet, megtaláljátok utatok
értelmét, és képesek lesztek arra, hogy megtapasztaljátok az Istenfélelem Ajándékát, mert
érezni fogjátok, amikor eltávolodtok Istentől, és amikor gyorsan vissza kell térnetek Isteni
Szívéhez.

Ha bejöttök a Szívembe, és teljesen kiürítitek magatokat, akkor több szívet fogok elérni,
amelyek zavartak, betegek és elveszettnek érzik magukat a szeretet és az irgalom nagy hiánya
miatt.

Ma azért jöttem, hogy átadjam az emberiség üdvösségének utolsó kulcsait, ahogy Szent Anyám
mondta, mert Isteni Irgalmasságom kapui még mindig nyitva állnak. Ebben a Forrásban fognak
feloldódni a bűneitek, a hibáitok megbocsátást nyernek, és minden tévedést, amit a szeretet és
az egység ellen követtetek el, fel lehet szabadítani. És el fogjátok érni azt az engesztelést,
amelyre szükségetek van, hogy új lépéseket tudjatok tenni ebben a munkában, amelyet az idők
végére rendelek el.

Könnyebben tudtok majd bejönni a Szívembe, ha alázatosak vagytok, ha lelketek beletörődik az
Akaratba, amelyet hozok a számotokra, és amelyet eddig még soha sem éltetek át.

Ezzel az üzenettel ma azt szeretném elmondani nektek, hogy ma ismét véget ér egy ciklus. Ma
be kell zárni az ajtókat a bolygó nehézségei előtt, mindaz előtt, amely adósság szellemi szinten,
a lényeken belül és kívül.

Így ma egy új ciklust alapítok, amely igényesebb, kockázatosabb Szent Szívem győzelméért az
emberiség elesettjeiben, az elveszett csillagokban, a napokban, amelyek kialudtak, a
szellemekben, amelyek nem érték el a Teremtő Szívét.

Azok a lelkek, akik ma itt vannak, Mennyei Jelenlétem előtt, mind értékesek a Számomra.

Azt akarom, hogy keressétek az erényeiteket, mert valóban szükségetek lesz rájuk az eljövendő
időkben.
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Nagyon szükségesek és sürgősek lesznek az úton lévő testvéreitek és minden lény számára,
akik körülvesznek ebben az életedben, amelyet ma éltek.

A lelkierő erénye, a hit erénye, az egység erénye, a bölcsesség erénye, az éleslátás erénye, a
tudomány erénye és különösen a szeretet erénye, amely az összes többit egyesíti Irgalmas
Szívem által.

Gyakoroljátok azokat erőfeszítéssel és elszántsággal, mert ha bejöttök a Szívembe, egyenként
megismerhetitek ezeket az erényeket, és közel lesznek az életetekhez azokban a pillanatokban,
amikor fontos döntéseket kell meghoznotok, amelyek örökre megváltoztathatják életetek
menetét.

Szívem lelkei, arra kérlek benneteket ezekkel az erényekkel, hogy ne hozzatok elhamarkodott
döntéseket, hanem kérdezzétek meg a belső világotoktól, hogy mit kell tennetek, hogy
kövessétek azt az utat, amelyet mutatok a Kezem által ebben az utolsó időszakban, az
átmeneti idő utolsó szakaszában, az utolsó öt évben.

A világ legdöntőbb órájában emlékeznetek kell ezekre a szavakra, és arra, hogy hányszor
hívtalak meg benneteket, hogy gyertek be Fény Szívembe. Mert ha most nem teszitek meg, a
következő alkalommal meg fogjátok bánni, saját magatok, a családotok és az ismerőseitek
miatt. Vezessetek mindenkit a Szívemhez.

Nem akarom, hogy több tövis legyen a Szellememben. A világ borzalmai gyötörnek, a bolygóra
hulló vér is. Az Élővilág és a Teremtés feláldozása, mindez megszomorítja a Szívemet.

Ha bejöttök a Szívembe, annak ellenére, ami történik, úgy érzem magam, hogy közelebb
vagyok hozzátok és a testvéreitekhez. Mert ha a Szívemben vagytok, sokszor rá fogtok ébredni,
mennyire messze vagytok Tőlem.

Nem azért jöttem, hogy bármit is kérjek tőletek, hanem azért, hogy helyreállítsam lelketek
szövetségét Lelkemmel, szívetek egységét a Szívemmel.

Ne veszítsétek el annak az értelmét, amit mondok nektek.

Gyertek a Szívembe, és a helyes úton lesztek. Nem fogjátok elveszíteni azt az iskolát, amelyet
azért jöttem, hogy bemutassak nektek, hogy megtapasztalhassátok ebben az időben.

Ha még többen bejönnek Szívembe, a világnak nem kell annyit szenvednie.

Az emberiség ma provokálja Isten haragját; a legjelentéktelenebb dolgoktól a legsúlyosabb
helyzetekig, mint a háború, a menekültek, a világban folyó vér és az állatok feláldozása.

Mindaddig, amíg a világ nem változtatja meg ezt a hozzáállást, nem végez bűnbánatot és nem
tér meg szívből, a béke nagyon hiányozni fog, és Én csak az engedelmesekkel leszek együtt,
amíg be nem teljesedik, amire vágyom.

Az idők sokat változtak, és a lelkek nem akarják látni. Sokan azt gondolják, hogy minden marad
a régiben: a társadalomban, a nemzetekben, sőt a vallásokban is.

Amikor visszatérek, amint Atyám erre fog kérni, sok struktúrát kell megtörnöm, az emberi
élettől a vallásokig.

Isten abban található, ami egyszerű és nem hatalmas.
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Sok gyülekezetet hozhattok létre a Számomra, de Én csak egyben vagyok, és ez a társaim
szívében van.

Vigyázzatok az igazi egyházra. Legyenek az érzéseitek egyre testvériesebbek, a hozzáállásotok
egyre békésebb, mert így bármikor és bárhol számíthatok majd rátok, függetlenül attól, hogy
miben, vagy hogy mennyibe kerül.

A legnehezebb feladat megvalósítani Isten Művét a Szent Szíveken keresztül a Föld felszínén.
Ezért megyünk ebben az utolsó időben azzal szemben, ami lángol, ami a súrlódás tüzében ég,
és azzal, ami tisztátalan és igazságtalan.

Ily módon azért jöttem, hogy átadjam az utolsó kincset, amely megmaradt Nekem, amely a
legdrágább Atyám számára: az Szívem, amely értetek szenvedett, értetek kínlódott, értetek
szúrták át, és amely feltámadt, hogy megmutassa az örök életet a világ számára.

A bűnbánat a valódi őszinteségből születik, olyan átláthatóságból, amely határtalan ebben az
anyagi életben.

Azért jöttem, hogy átadjam ezeket a szavakat azoknak, akik szeretettel akarják befogadni őket,
hogy elmélkedjenek azokon, és gondolkodjanak el minden egyes rendeleten, amelyet ma
átadtam nektek.

Most pedig szelídebb szívetekkel és nyitottabb tudatotokkal ünnepeljük a Testemmel és
Véremmel való közösséget ezen a napon; amely a jóvátétel, a vezeklés és az Irgalmas
Szívemnek való átadás cselekedete.

Ezekben az egyszerű elemekben található az élet megújulása, amely táplálja a szellemet, és
megmutatja bennetek Istenségem lényegét.

Ma azért jövök, hogy megújítsam az Egyházat az egész Földön és mindazokat, akik
csatlakoznak hozzá Mennyei Világegyetemem alatt.

Most pedig szálljanak le az angyalok, és tisztítsák meg az elemeket, amelyek Testemmé és
Véremmé válnak, minden jóakaratú lény számára.

Találjátok meg ebben a Szentségben azt, ami egyszerű, alázatos és tiszta a Teremtő szemében.

Akárcsak Jeruzsálemben és Emmausban, a feltámadás előtt és után is találkoztam az
apostolokkal, majd a pásztorokkal, hogy érezhessék és láthassák igazi Lényemet, Aki az élő
Isten volt Tudatosságom minden részecskéjében és teljes földi és emberi testemben, Akinek a
küldetése az volt, hogy átélje értetek a Kinszenvedést, hogy megváltsa az emberiséget és
megszabadítsa a bolygót a gonosztól.

Kétezer év elteltével ellenségem megerősítette magát a világban, de eltöri majd a pálcáját
Szent Mihály kardcsapása.

A Forrás szeretetének ereje legyőzi majd mindazt, amit a kezében tart az évszázadokon és az
időkön keresztül, amikor visszatérek a világba, és amikor újra megkeresem mindazokat, akik
Hozzám tartoztak a korok, az évszázadok és az idők során.

Meg fogjátok látni azokat, akik feltámadnak a semmiből. Mindenki meg fog lepődni azon, amit
maga körül lát. Abban az órában semmi sem lesz elrejtve, minden mindenki számára
nyilvánvaló lesz, és nem lesz többé fehér és sötét, hanem amikor visszatérek, az
örökkévalóság, Isten fog létezni.
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Akkoriban fogtam a kenyeret, és megköszöntem az Atyának ezt az áldozatot. Megáldotta, és
kimondtam apostolaimnak: "Vegyetek és egyetek ebből mindannyian, mert ez az Én Testem,
amely értetek adatik a bűnök bocsánatáért."

Ugyanúgy Kezembe vettem a kelyhet, hálát adtam Istennek ezért az áldozatért, megáldotta
angyalai fénye által, és odaadtam apostolaimnak, és így parancsoltam: "Vegyétek és igyatok
mindnyájan, mert ez az Én Vérem, az Új és örök Szövetség Vére, az a Vér, amely minden
emberért kiontatik a bűnök bocsánatáért. Soha se felejtsétek el ezt megtenni az Én
Emlékemre."

Ez a Megújulás Szentsége. Boldogok, akik arra hivatottak, hogy ezt éljék át. Boldogok, akik
megkapják, hogy átéljék megváltásukat és megtérésüket, amíg a világba való Visszatérésem be
nem teljesedik. Ámen

Őrizzétek meg a Szavaimat a szívetekben, és az Atya áldjon meg mindig benneteket Fia és a
Szentlélek által, hogy megtaláljátok utatokon Fény Utamat, amelyet ma mutatok nektek, és
arra hívlak, hogy térjetek vissza a Szívembe, és így örökre egyek lehetünk.

Spanyolország élessze újra a Titkomat. Egyházam sebzett szívei nyíljanak meg, hogy
megérezhessék belsejükben az igazságot, amelyet elhozok nektek, mert ami élő, az a
lényekben van, és ezt a szív szeretetének hívják. Csírázzon ki ez a szeretet azokban, akiknek
nincs meg, és még sokan szánják arra magukat, hogy megtalálják, hogy az értetlenség sebei
begyógyujanak.

Világosítson meg benneteket a hit, az egység és a testvériség. Az Atya, a Fiú és a Szentlélek
nevében.

Köszönöm, hogy ma Velem vagytok, és mindazoknak, akik Velem vannak a kommunikációs
eszközökön keresztül.

Ma egy fényt bocsátok ki az összes barátomra.

Higgyétek el, hogy lehetséges, hogy Isten Királysága közelebb kerüljön egy beteg
emberiséghez, amelynek nagyon szüksége van szeretetre, megbocsátásra és megbékélésre.

Ma énekeljetek őszinte szívvel, és csatlakozzatok ehhez a Munkához, amelynek az egész
emberiséget, minden nyelvet, minden népet és minden hitet magába kell foglalnia, amely
szeretetben és szolidaritásban kíván élni. Így legyen. Ámen.
 

Dal: "Őszinte szív"


